

В Интернете любая информация распространяется, как вирус, особенно в социальных сетях. Общественные и политические события в разных странах мира показали, что социальные сети способны множить информацию быстрее любых СМИ.

При этом информация, размещаемая в социальных сетях, может помочь в решении различных задач, в том числе при выявлении и расследовании случаев страхового мошенничества.

Так, социальные сети помогают:

- получить информацию о подозреваемом лице, его социальном, семейном положении, материальном благосостоянии, поездках, круге его интересов;
- получить информацию о связях и контактах подозреваемого лица, характеристики указанных лиц;
- получить информацию о местонахождении подозреваемого лица;
- организовать зашифрованный скрежиссированный контакт с подозреваемым лицом с целью получения информации о расследуемом случае.

25–26 января 2012 года в Москве состоится семинар А.И. Алгазина на тему «[Оперативная деятельность служб безопасности. Расследование реальных случаев мошенничества](#)», на котором, в том числе, будут рассматриваться вопросы тактики получения информации о мошенниках и нечестных сотрудниках страховщика с использованием социальных сетей «Одноклассники», «В Контакте», Facebook, «Мой мир», «Мой круг» и

других.

Источник: Antiobman.ru, 20.01.12

Автор: Алгазин А.✉